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ATA DA 52º SESSÃO ORDINÁRIA 29-05-2019 

ATA DA 52ª (QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 29 (VINTE NOVE) 

DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CAPITÃO MARTINS ABRE A 

SESSÃO. COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA 

A MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA O SECRETÁRIO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE TRANSFORMA A PRESENTE 

SESSÃO ORDINÁRIA EM AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA TRATAR 

SOBRE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA BANDAS E FANFARRAS DE 

MARACANAÚ, ATENDENDO AO REQUERIMENTO LEGISLATIVO DE 

SUA AUTORIA DE Nº 641/2018. EM SEGUIDA, CONVIDA PARA 

COMPOR A MESA, A DIRETORA DA SECRETARIA DE CULTURA, A 

SENHORA FABÍOLA TEIXEIRA (REPRESENTANDO O SECRETÁRIO 

DE CULTURA GERSON CECCHINI), OS SENHORES FRANCISCO 

SOARES – REGENTE DA BANDA ÁGUIA, CARLOS ALBERTO – 

REGENTE DA BANDA DRAGONS, RAIMUNDO BEZERRA – REGENTE 

DA BANDA FALCONS, NEMIAS ARAÚJO – REGENTE DA 

FANFARRAS JBV E GLAUBER MARONE – FANFARRA WANGUARDA. 

O SENHOR PRESIDENTE COMUNICA QUE FOI ENVIADO OFÍCIO AO 

PREFEITO FIRMO CAMURÇA, AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO 

MARCELO FARIAS E AO SECRETÁRIO DA JUVENTUDE DANIEL 
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BAIMA. LOGO EM SEGUIDA, CONVIDA O SENHOR GLAUBER 

MARONE PARA SE PRONUNCIAR NA TRIBUNA, QUE NA 

OPORTUNIDADE RESSALTA O PRESTÍGIO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ NO QUE CONCERNEM AS BANDAS FANFARRAS. 

ENTRETANTO, AFIRMA QUE HOJE EM DIA ESTAS BANDAS ESTAM 

SUCATEADAS E PRECISAM URGENTEMENTE DE APOIO. RELATA 

OS VALORES RECEBIDOS COMO AJUDA DE CUSTO POR PARTE 

DAS ESCOLAS VINCULADAS. FINALIZA MENCIONANDO A LEI QUE 

VINCULA A MÚSICA COMO BASE CURRICULAR NAS ESCOLAS 

MUNICIPAIS. POSTERIORMENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

CONCEDE A OPORTUNIDADE A SENHORA FABÍOLA, QUE 

ESCLARECE SOBRE O EDITAL DE BANDAS E MENCIONA O 

QUANTITATIVO DE ARTISTAS CREDENCIADOS, PARA OS MAIS 

DIVERSOS EVENTOS ORGANIZADOS PELA SECRETARIA DE 

CULTURA. PELA ORDEM, VEREADOR PEDRO RODRIGUES DIZ 

QUE NÃO SABIA DOS PROBLEMAS ENFRENTADOS PELAS 

BANDAS, E, AFIRMA QUE NA PRÓXIMA SESSÃO VAI ENTRAR COM 

UM PROJETO PARA CRIAR UM FESTIVAL DE BANDAS FANFARRAS 

NESTE MUNICÍPIO. DANDO SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE 

ABRE ESPAÇO PARA OS VEREADORES SE PRONUNCIAREM, 

DENTRE ELES: JÚLIO CÉSAR, JOÃO MELIN, ADAUTO PARENTE, 

PEDRO RODRIGUES, HELENITA E ANTENOR. APÓS AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O 

SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE AUDIÊNCIA 

PÚBLICA E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

03 (TRÊS) DE JUNHO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E 

LOCAL DE COSTUME. DO QUE PARA CONSTAR LAVROU-SE A 
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PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 


